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Aan: Gemeenteraad Montferland 

 

 

 

   

Onderwerp: Raadsbrief  

 

 

 

Geachte gemeenteraad,  

 

Aanleiding 

De PvdA heeft ons college schriftelijke vragen (art.48) gesteld over de plaatsing van het 

telegraaftorentje in Didam. Dat is het torentje, met een inmiddels historische waarde, 

dat op het gesloopte postkantoor in Didam stond van 1907 - 1975. De vragen zijn 

gesteld naar aanleiding van een brief van de Oudheidkundige Vereniging Didam en 

Gastvrij Didam, die de raad vraagt vragen of de gemeente mee wil werken aan plaatsing 

van het torentje op een plek in het centrum in de buurt van de vroegere plek van het 

postkantoor 

 

Wij geven u in deze raadsbrief aan hoe wij omgaan met dat verzoek. 

 

 

Consequenties 

De PvdA heeft de volgende vragen gesteld. 

 

1. Wil het college in gaan op het verzoek van Gastvrij Didam en de Oudheidkundige 

Vereniging Didam? 

2. Is er budget om te kunnen bijdragen? Zo nee, bent u voornemens dit op te nemen in 

de kadernota om hier uitvoering aan te kunnen geven. 

 

Ad.1  

Het verzoek is besproken in de monumentencommissie en die is van mening dat hier 

sprake is van een te waarderen advies. Het vertelt namelijk een belangrijk verhaal over 

de historie van Didam, en een dergelijk torentje op een postkantoor is volgens de 

monumentencommissie ook vrij uniek. 

 

Het postkantoor stond op de plek waar nu winkelcentrum ‘de Enk’ staat 
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Oude postkantoor Didam (1907 – 1975) 

 

 

 

Wij gaan in op het initiatief van de OVD en GD en het advies daarop van de 

monumentencommissie, en gaan meewerken aan het verzoek.  

 

 

Huidige torentje 
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Het huidige torentje staat in een tuin, waarvan de eigenaar het torentje graag wil 

afstaan. 

 

Collega’s van Openbare Werken gaan in overleg met Oudheidkundige Vereniging Didam 

en Gastvrij Didam om een locatie te bepalen om, na restauratie van het torentje, het 

daar te plaatsen. 

Er is een aantal kwesties die moeten worden uitgezocht zoals de locatie, zijn er 

vergunningen nodig en afspraken over en het latere beheer en onderhoud. 

 

Ad. 2 

Wij gaan de kosten van restauratie en plaatsing, al dan niet gedeeltelijk, verhalen op de 

ondernemers. Het eventuele restant kan worden gedekt uit bestaand budget. 

 

Vervolgtraject 

Wij gaan in overleg met de Oudheidkundige Vereniging Didam en Gastvrij Didam over 

plaatsing van het torentje en wij informeren uw raad verder als daar aanleiding voor is. 

 

 

 

Hoogachtend, 

Burgemeester en wethouders van Montferland 

de secretaris a.i.,     de burgemeester, 

 

  

L.H. Derksen H.H. de Vries 

 



 

 

 


